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I N T R O D U C T I O N
Welcome to our new format downloads which are aimed 
to provide focused and inspirational information on each 
main brand and functional areas such as Afternoon Tea etc.

Please visit our website regularly to explore the series of 
downloads as we build them.

Each download will provide inspirational food images, 
the range of products for each brand and functional area, 
along with information on whether we carry an item as 
Core Stock (which means we will usually have a good 
level in stock at all times).  Core Stock items will be  
identified by a    alongside each item.

If items are identified as a Special Order with a   then, 
even for samples, we will need to place an order with the 
supplier. This usually applies to hand-made products or 
where items are available in a range of glazes.

We hope you will find our new way of providing ‘catalogue’ 
information more useful and will help provide some  
inspiration to enable you to make the best choice.

We are always available to provide you with in-person 
help, via our friendly Customer Services team or at our 
London Showroom.

20 Little Portland Street, London, W1W 8BS

Call: 0844 334 5232 
Email: sales@goodf.co.uk  
Visit: www.goodf.co.uk

G L A S S W A R E
Welcome to our biggest-ever collection of Restaurant & 
Bar Glassware.

Over the years, we have been best-known for our  
amazing crockery collection, but our glassware range  
has now grown to an equally impressive array of what  
we consider to be the most beautiful, functional and  
interesting glassware from around the world.

Each manufacturer, brand, and range has been carefully 
selected to partner with our tableware and suit the  
ever-changing needs of the market.

From Affordable Luxury to mouth-blown exclusives, there 
is an ideal match to your tableware of choice, and your 
budget.

With the continuing surge of great Bar concepts, we have 
extended our Bar Glassware, to cover the best trends and 
options. 

From Water Glasses, to Martini Glasses, and everything in 
between, we hope you will enjoy our exploration of fine 
Glassware.

Keep coming back to refresh download, as we will  
continue to add new products periodically.

Glassware

mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=
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ZALTO BURGUNDY GLASS 
F38500  960ml

ZALTO CHAMPAGNE GLASS 
F38501  220ml

ZALTO SWEET WINE GLASS 
F38502 220ml

ZALTO WHITE WINE GLASS 
F38503  400ml

ZALTO BORDEAUX GLASS 
F38504  765ml

ZIEHER FRESH GLASS 
H41010  340ml  (Pack 2)

ZIEHER INTENSE GLASS 
H41012  640ml (Pack 2) 

ZIEHER STRAIGHT GLASS 
H41011  540ml (Pack 2)

ZIEHER BALANCED GLASS 
H41013  850ml (Pack 2)

ZIEHER RICH GLASS 
H41014  280ml (Pack 2)

ZIEHER NOSTALGIC GLASS 
H41015  250ml (Pack 2)

D ENK'ART

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

This boutique company is producing unique products in non-
lead toughened glass. Used in the finest restaurants worldwide 
and in the homes of many wine enthusiasts, these products 
offer incredible value for money considering the methods used 
to produce them, the unparalleled feeling in the hand and the 
way that they transmit the quality of wine. Wine journalists 
and professionals hold them in the highest regard, once used, 
nothing else compares.

No distinction is made between red wine or white wine 
glasses in this collection, the glasses are simply theme-based 
or character-based. The names of the glasses clearly explain 
what they are used for. You intuitively reach for the glass which 
presents the flavours of the wine that you particularly wish to 
emphasise in the best way. If you want a powerful wine to be 
more harmonious or a touch livelier and fresher, you pick the 
glass with the designation that reflects your requirement best.
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Masterclass 48 Excellence 
 

Art. 3365 
 

Designed by Italesse 
 
Categoria / Category / Catégorie 
Calici e Bicchieri / Stem glasses and Tumblers / 
Verres à pied et gobelets 

 
Capacità / Capacity / Capacité 
480 cc / 16 ¼ oz 

 
 
 
 
 
 
 

 

88 

 
 

 

IT 
 

Descrizione 
Calice professionale da degustazione in 
vetro cristallino soffiato a bocca e lavorato 
a mano Excellence, dalla straordinaria 
leggerezza, eleganza e maneggevolezza. 
Possiede forme tecniche da degustazione 
e un punto inciso a laser nella base 
della coppa che valorizza il perlage. La 
collezione Masterclass è studiata per i 
professionisti della degustazione 

 
Colori 
Trasparente 

 
Materiali 
Vetro cristallino Excellence soffiato a 
bocca e lavorato a mano 

 
Utilizzo consigliato 
Per servire Champagne pregiati, 
spumanti, rosé e vini bianchi 

 
Mercato di riferimento 
B2B, Retail, Ho.re.ca 

EN 
 

Description 
Professional tasting stem glass, in mouth- 
blown crystalline glass and handcrafted 
Excellence, presents extraordinary 
lightness, elegance and manageability. It 
has technical tasting forms and a laser- 
cut point that enhances the perlage. 
Masterclass collection is designed for the 
professionals of wine tasting 

 
Colours 
Transparent 

 
Materials 
Excellence mouth-blown handcrafted 
crystalline glass 

 
Use 
For serving prized Champagne, sparkling, 
rosè and white wines 

 
Market 
B2B, Retail, Ho.re.ca 

FR 
 

Description 
Verre à pied professionnel de dégustation 
en verre cristallin soufflé à la bouche et fait 
à la main Excellence, avec une 
extraordinaire légèreté, élégance et 
maniabilité. Il présente des formes 
techniques de dégustation et un point 
gravé au laser dans la base du calice qui 
valorise le perlage. 
Masterclass est une collection étudiée 
pour les professionnels du vin 

 
Couleurs 
Transparent 

 
Matériels 
Verre cristallin Excellence soufflé à 
la bouche et fait à la main 

 
Utilisation 
Pour servir des Champagnes précieux, des 
vins mousseaux, rosés et blancs 

 
Marché 
B2B, Retail, Ho.re.ca 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Italesse S.r.l. 
Via dei Templari 6 loc. Noghere 34015 Muggia – Trieste – Italy 
T +39 040 9235555 – F +39 040 9235251 
italesse@italesse.it – www.italesse.com 

Scheda Tecnica / Technical Data 
/ Fiche technique 
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Italesse Etoile Excellence 
(Mouth Blown)

Italesse Excellence  
(Mouth Blown)
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ETOILE NOIR  
EXCELLENCE GLASS 
G40110  760cc 

MASTERCLASS  
EXCELLENCE 90 
G40114 - 950cc 

ETOILE SPARKLE 
EXCELLENCE 
G40113  480cc 

MASTERCLASS  
EXCELLENCE 48 
G40116 - 480cc  

ETOILE BLANC  
EXCELLENCE GLASS 
G40111  550cc 

MASTERCLASS  
EXCELLENCE 70  
G40115 - 720cc 

ETOILE PLATINUM 
EXCELLENCE GLASS 
G40117  660cc

Mouth-blown, handcrafted crystalline stem glass that is extraordinarily 
light, elegant and easy to handle. Its slender design and tapered bowl 
serves to accentuate the character of full-bodied, expressive wines 
both young and mature.

Excellence mouth-blown hand-crafted crystalline glass.
For tasting professionals and lovers, designed to enhance  
the sensorial approach of the wine, subverting the varietal 
stemware idea with that of the emotional stem stemware.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 
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Riedel Performance Riedel Restaurant
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RIEDEL RESTAURANT 
CABERNET GLASS 
F79001  61cl

RIEDEL RESTAURANT 
WATER GLASS 
F79006  35cl

RIEDEL RESTAURANT 
CHARDONNAY GLASS 
F79003  35cl

RIEDEL RESTAURANT 
COGNAC GLASS 
F79011  17.5cl

RIEDEL RESTAURANT 
CHAMPAGNE GLASS 
F79002  26cl

RIEDEL RESTAURANT 
BEER/ICE WATER GLASS 
F79010  60cl

RIEDEL RESTAURANT 
RIESLING GLASS 
F79004  37cl

RIEDEL RESTAURANT 
PORT GLASS 
F79005  26.5cl

RIEDEL PERFORMANCE  
CABERNET  
F79508  83.4cl 

RIEDEL PERFORMANCE 
PINOT NOIR  
F79514  83cl 

RIEDEL PERFORMANCE 
CHAMPAGNE  
F79509 37.5cl 

RIEDEL PERFORMANCE 
CHARDONNAY  
F79511  72.7cl 

RIEDEL PERFORMANCE 
RIESLING  
F79512  62cl 

RIEDEL PERFORMANCE 
SYRAH/SHIRAZ  
F79513  63cl 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

RIEDEL Performance is the first wine glass series ever to 
feature bowls with a light optic impact for better aromatics. 
Co-designed by both Georg and Maximilian Riedel, RIEDEL 
Performance is a technologically advanced and user-friendly 
collection of grape varietal specific glasses.This item is premi-
um machine-made. 

RIEDEL Restaurant is Riedel’s benchmark grape varietal 
specific wine glass collection. The collection features specially 
designed products for fine wines and spirits, based on Riedel’s 
ground breaking discovery that the shape and size of your 
glass will alter your perception of what’s within.
The series are extremely functional and durable for everyday 
hospitality use. Dishwasher safe and reasonably priced.
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Masterclass 48 Excellence 
 

Art. 3365 
 

Designed by Italesse 
 
Categoria / Category / Catégorie 
Calici e Bicchieri / Stem glasses and Tumblers / 
Verres à pied et gobelets 

 
Capacità / Capacity / Capacité 
480 cc / 16 ¼ oz 

 
 
 
 
 
 
 

 

88 

 
 

 

IT 
 

Descrizione 
Calice professionale da degustazione in 
vetro cristallino soffiato a bocca e lavorato 
a mano Excellence, dalla straordinaria 
leggerezza, eleganza e maneggevolezza. 
Possiede forme tecniche da degustazione 
e un punto inciso a laser nella base 
della coppa che valorizza il perlage. La 
collezione Masterclass è studiata per i 
professionisti della degustazione 

 
Colori 
Trasparente 

 
Materiali 
Vetro cristallino Excellence soffiato a 
bocca e lavorato a mano 

 
Utilizzo consigliato 
Per servire Champagne pregiati, 
spumanti, rosé e vini bianchi 

 
Mercato di riferimento 
B2B, Retail, Ho.re.ca 

EN 
 

Description 
Professional tasting stem glass, in mouth- 
blown crystalline glass and handcrafted 
Excellence, presents extraordinary 
lightness, elegance and manageability. It 
has technical tasting forms and a laser- 
cut point that enhances the perlage. 
Masterclass collection is designed for the 
professionals of wine tasting 

 
Colours 
Transparent 

 
Materials 
Excellence mouth-blown handcrafted 
crystalline glass 

 
Use 
For serving prized Champagne, sparkling, 
rosè and white wines 

 
Market 
B2B, Retail, Ho.re.ca 

FR 
 

Description 
Verre à pied professionnel de dégustation 
en verre cristallin soufflé à la bouche et fait 
à la main Excellence, avec une 
extraordinaire légèreté, élégance et 
maniabilité. Il présente des formes 
techniques de dégustation et un point 
gravé au laser dans la base du calice qui 
valorise le perlage. 
Masterclass est une collection étudiée 
pour les professionnels du vin 

 
Couleurs 
Transparent 

 
Matériels 
Verre cristallin Excellence soufflé à 
la bouche et fait à la main 

 
Utilisation 
Pour servir des Champagnes précieux, des 
vins mousseaux, rosés et blancs 

 
Marché 
B2B, Retail, Ho.re.ca 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Italesse S.r.l. 
Via dei Templari 6 loc. Noghere 34015 Muggia – Trieste – Italy 
T +39 040 9235555 – F +39 040 9235251 
italesse@italesse.it – www.italesse.com 
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Italesse EtoileItalesse Masterclass
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ETOILE’ NOIR 
G40026  79cl 

MASTERCLASS 90 
G40118  950cc

ETOILLE SPARKLE GLASS  
G40122  480cc 

MASTERCLASS 48 
G40120  480cc 

MASTERCLASS 50 
G40121  520cc

ETOILE’ BLANC 
G40025  57cl 

MASTERCLASS 70 
G40119  720cc

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

Lead free automatically blown crystalline Xtreme® glass.
Elegant, sinuous, fancy, cured in all details to give a full emotional 
experience. For its style and performances, it’s, with the other 
Etoilé stemglasses, the official stemware of the Maîtres Cuisiniers 
de France Association.

Lead free automatically blown crystalline Xtreme® glass.
For tasting professionals and lovers, designed to enhance  
the sensorial approach of the wine, subverting the varietal 
stemware idea with that of the emotional stem stemware.
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ADM RED WINE GLASS
G03707 20cl

ADM TUMBLER
G03710 25cl

ADM TUMBLER
G03704 15cl

ADM CHAMPAGNE FLUTE
G03708 10cl

ADM RED WINE GLASS
G03703 30cl

GLASSWARE

•	 Combines refined elegance with modern ease of use
•	 Handmade and mouth blown
•	 Dishwasher safe

ADM TUMBLER
G03715 20cl - Green

ADM TUMBLER
G03711 30cl - Green

ADM WHITE WINE GLASS
G03706 15cl - Green

ADM UNIVERSAL GLASS
G03718 15cl - Light Green

ADM UNIVERSAL GLASS
G03722 15cl

ADM CHAMPAGNE COUPE
G03709 15cl

Ann Demeulemeester

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 
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THE FIRST RIOJA RED WINE 
GLASS 
G50001  704cc (Pack 6) 

FINESSE RED WINE 1 
G50005  437cc (Pack 6) 

THE FIRST BURGUNDY RED 
WINE GLASS 
G50003  955cc (Pack 6)

FINESSE BURGUNDY 140 
G50007  660cc (Pack 6)

THE FIRST CHAMPAGNE GLASS 
G50004  366cc (Pack 6) 

FINESSE BURGUNDY 140 
G50008  297.5cc (Pack 6)

THE FIRST CABERNET  
SAUVIGNON RED WINE GLASS 
G50002  800cc (Pack 6)

FINESSE BORDEAUX 130 
G50006  630cc (Pack 6)

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

The elegant form of The First delights the senses of sight and 
touch. Nineteen different glasses represent a tremendous 
resource for the gourmet to unlock and appreciate the secrets 
of the finest wines. Smooth, polished rims, extremely thin walls 
and tapered shapes – allow a wine’s full intensity of colour to 
be appreciated, while it breathes and develops its bouquet.

The Finesse collection glasses have a delicate stem that flows 
smoothly into a chalice with fine curves, which gives them a 
luxurious appearance, and the glasses really come into their 
own when used as part of a chic table setting. The glasses 
are made of Tritan® Crystal glass of excellent quality and offer 
optimum protection against breakages and scratches.
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SENSA WINE GLASS  
FRUITY & DELICATE 
G50013  535cc (Pack 6) 

SENSA WINE GLASS  
VELVETY & SUMPTUOUS
G50015  710cc (Pack 6) 

SENSA CHAMPAGNE  
GLASS LIGHT & FRESH
G50016  388cc (Pack 6) 

SENSA WINE GLASS  
FLAVOURSOME & SPICY 
G50014  660cc (Pack 6) 

Vivami

P R E M I U M  G L A S S W A R E  S T E M W A R E

GLASSES (MOUTH BLOWN)

VIVAMI WINE GLASS  
FRUITY & DELICATE 
G50009  555cc (Pack 6) 

VIVAMI WINE GLASS  
VELVETY & SUMPTUOUS
G50011  740cc (Pack 6)

VIVAMI CHAMPAGNE GLASS 
LIGHT & FRESH
G50012  407cc (Pack 6)

VIVAMI WINE GLASS  
FLAVOURSOME & SPICY 
G50010  689cc (Pack 6)

The wine glasses of the Vivami series can easily be cleaned  
in the dishwasher without losing their shine. The glasses in  
this series are harmoniously complemented by the Vivami  
powerful & spicy wine glasses for lovers of stronger types  
of wine. 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

Sensa takes the complexity out of modern wine enjoyment: With 
only five glass shapes all wine styles can be covered. Thereby, it 
does not matter whether you serve red wine, white wine or rosé. 
Which glass you choose, is only decided by the wine’s aroma – and 
not by its colour. The modern and filigree series, which is made of 
Tritan® crystal glass in the Bavarian Forest, represents following five 
aroma styles: Light & Fresh, Fruity & Delicate, Velvety & Sumptuous, 
Flavoursome & Spicy as well as Light & Fresh (Sparkling).

18 19

https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/glassware/stemware/?filter_range=zwiesel-glas-sensa&filtering=1&filter_product_brand=3319
https://www.goodf.co.uk/register
https://www.goodf.co.uk/register
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=
mailto:%20sales%40goodf.co.uk?subject=
https://www.goodf.co.uk/product-category/tableware/glassware/stemware/?filter_range=zwiesel-glas-vivami&filtering=1&filter_product_brand=3319


FineWine Classic Select

P R E M I U M  G L A S S W A R E  S T E M W A R E P R E M I U M  G L A S S W A R E  S T E M W A R E

GLASSESGLASSES (MOUTH BLOWN)

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.

Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k Te l :  0 8 4 4  3 3 4 5 2 3 2  |  E m a i l :  s a l e s @ g o o d f . c o . u k

WINE CLASSIC SELECT 
RIOJA RED WINE GLASS  
G50017  545cc (Pack 6) 

FINE BEAUJOLAIS 1 
G50021  486cc (Pack 6) 

WINE CLASSIC SELECT 
PINOT NOIR RED WINE GLASS 
G50019  819cc (Pack 6)

FINE BURGUNDY 140 
G50023  657cc (Pack 6) 

WINE CLASSIC SELECT 
CHAMPAGNE GLASS 
G50020  369cc (Pack 6) 

FINE BEAUJOLAIS 1 
G50024  247cc (Pack 6) 

WINE CLASSIC SELECT  
BORDEAUX RED WINE GLASS 
G50018  862cc (Pack 6)

FINE BORDEAUX 130 
G50022  660cc (Pack 6) 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

Fine represents a smooth dialogue between elegance and 
function. The slim, curvacious forms will be the focal point of 
any well-laid table. The tall bowls concentrate even the most 
delicate of scents into a rich, intense bouquet of aromas, 
enabling you to savour a wine’s unique identity. 

Wine Classic Select shows ease and aesthetics – a unique  
relation of masterly manufacturing art, award-winning design 
and most filigree glass wall thickness. The smooth and very 
fine touch provides an extraordinary optical and haptic  
experience of ease. The glasses Wine Classic Select are as 
light as a feather in the hand and transfer the exclusive  
impression of brilliant light reflections, pure elegance and 
impressive functionality.
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BANQUET RED WINE 1  
G50025  475cc (Pack 6) 

VINA RED WINE 1 
G50030  530cc (Pack 6) 

BANQUET BURGUNDY 140  
G50027  475cc (Pack 6) 

VINA BURGINDY 140 
G50032  732cc (Pack 6)

BANQUET SPARKLING WINE EP 7  
G50028  210cc (Pack 6) 

VINA SPARKLING WINE 7 
G50033  227cc (Pack 6)

BANQUET BORDEAUX 130  
G50026  600cc (Pack 6) 

VINA BORDEAUX 130  
G50031  640cc (Pack 6) 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

The Viña range presents a clean, clear philosophy: a  
concentrated collection capable of enhancing the presentation, 
aroma and flavour of the widest possible range of wines. Eight 
goblets and three tumblers in a pleasing, complimentary design, 
bring order to a table setting.The different glasses fit into the 
racks of household and industrial dishwashers.

The all-rounders of our Banquet series stand out for their classic, 
timeless design. Extremely durable as well as break-resistant and 
dishwasher-proof, the brilliant crystal glasses are the ideal choice 
for any environment where hospitality is highly prized – whether 
for catering, in restaurants or at home.
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TIBURON MEDIUM 
G40061  50cl

BORA LARGE 
G40028  50cl

EASY MEDIUM 
G40033  38cl

BORA MEDIUM 
G40029  39cl

CABERNET BALLON WINE 20oz  
F83540-58  58cl

CABERNET VIN JEUNE WINE 
GLASS 12oz    
F83541-35  35cl 

CABERNET VIN JEUNE WINE 
GLASS 16.5oz   
F83541-47 47cl 

CABERNET VIN JEUNE WINE 
GLASS 20oz   
F83541-58  58cl 

CABERNET TULIP WINE 12.5oz   
F83542-35  35cl  

GRAND BALLOON FLUTE 
G40051  38cl

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

The Moment shows ease and aesthetics – a unique relation of 
masterly manufacturing art, award-winning design and most 
filigree glass wall thickness. The smooth and very fine touch 
provides an extraordinary optical and haptic experience of 
ease. The glasses The Moment are as light as a feather in the 
hand and transfer the exclusive impression of brilliant light 
reflections, pure elegance and impressive functionality.
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REVEAL ‘UP STEMMED FLUTE 
GLASS  7.5oz   
F83762  21cl

REVEAL ‘UP SOFT STEMMED 
GLASS  14oz   
F83760  40cl

OPEN UP TANNIC 
(Goblet) 19.5oz  
F83501-55  55cl

REVEAL ‘UP SOFT  
STEMMED GLASS  17.5oz   
F83763-50  50cl 

OPEN UP SOFT 
(Goblet) 16.5oz  
F83501-47  47cl 

OPEN UP UNIVERSAL 
(Wine) 14oz  
F83501-40  40cl 

OPEN UP EFFERVESCENT 
(Flute) 7oz  
F83501-20  20cl 

For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  
and register your details to see all prices.
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CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

With its perfect balance, Reveal’Up meets all the requirements, 
even the most demanding, of hotel and restaurant professionals. 
The Intense stemmed glasses enhance the tasting of young and 
mature red wines, while the Soft stemmed glasses are better  
suited to reveal the finesse and sweetness of fruity wines,  
whether white or red.

Open’Up is a collection of stemware with an iconic and  
revolutionary design. Each angle drawn on the curves of the 
stemmed glasses favours the serving of wines by the glass 
in addition to an accelerated decanting effect that opens the 
aromas of young wines. The krysta gives Open’Up exceptional 
resistance and transparency for an optimal tasting experience 
of young wines in trendy and modern establishments.
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For full product selection please visit our website www.goodf.co.uk  and register your details to see all prices
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ZWIESEL WINE CLASSIC  
SELECT CHAMPAGNE GLASS 
G50020  369cc (Pack 6) 

ZWIESEL BANQUET SPARKLING  
WINE EP 7  
G50028  210cc (Pack 6) 

ZALTO CHAMPAGNE GLASS 
F38501  220ml

ZIEHER RICH GLASS 
H41014  280ml (Pack 2)

ZWIESEL THE FIRST  
CHAMPAGNE GLASS 
G50004  366cc (Pack 6) 

ZWIESEL VIVAMI CHAMPAGNE 
GLASS LIGHT & FRESH 
G50012  407cc (Pack 6)

SERAX ADM CHAMPAGNE 
FLUTE
G03708 10cl

RIEDEL RESTAURANT 
CHAMPAGNE GLASS 
F79002  9⅛oz 

RIEDEL PERFORMANCE 
CHAMPAGNE  
F79509 37.5cl 

CHEF & SOMMELIER REVEAL ‘UP 
STEMMED FLUTE GLASS     
G03494  7.5oz / 21cl

CHEF & SOMMELIER OPEN UP 
EFFERVESCENT (Flute)   
F83501-20  7oz / 20cl

CABERNET CHAMPAGNE  
SAUCER “EFFERVESCENT PLUS” 
F83640-30  10.5oz / 30cl  

CABERNET FLUTE 
“EFFERVESCENT PLUS”    
F83640-24  8oz / 4cl

CABERNET FLUTE 
“EFFERVESCENT PLUS”    
F83640-16  5.5oz / 16cl

RAFFLES LINES CHAMPAGNE 
G91450 10.5oz / 30cl

SERAX ADM CHAMPAGNE 
COUPE
G03709 15cl

VINA SPARKLING WINE 7 
G50033  227cc (Pack 6)

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

GRAND BALLOON FLUTE 
G40051  38cl
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HAYWORTH MARTINI 
G91276  10.5oz / 30cl 

HAYWORTH COCKTAIL 
G91277  20oz / 58cl

HAYWORTH COUPE 
G91278  10.25oz / 29cl 

HAYWORTH STRAIGHT  
SIDED COUPE 
G91256  10oz / 29cl

HAYWORTH DEEP COUPE 
G91255  8oz / 23cl

Raffles

GLASSES

RAFFLES DIAMOND COUPE 
G91257  5.5oz / 16cl 

RAFFLES VINTAGE MARTINI 
G91258  6.5oz / 19cl

Raffles decadence has never looked quite so refined. Available in four 
options this fine cut crystal collection is rakishly handsome and evokes 
the fun, frivolity and passion for life of the Roaring Twenties.
• Handmade Crystal Glass
• With a honeycomb design cut into the glass, this cocktail range is   
  a truly unique showstopper at the bar
• Perfect for Cocktail Bars and Restaurants

GLASSWARE (CRYSTAL)
TIMELESS

Timeless Double Old Fashioned 12.5oz (36cl)
G24562 2 Boxes of 6

Timeless Hiball 15oz (43cl)
G24563 2 Boxes of 6

Timeless Old Fashioned 10.5oz (31cl)
G24570 2 Boxes of 6

Veneziano

WORMWOOD ASTORIA
G40002  13cl 

WORMWOOD ALTO BALL
G40003  31cl

WORMWOOD GALLONE  
WITH PATTERN 
G40011  100cl  

WORMWOOD GALLONE 
G40001  100cl  

WORMWOOD ASTORIA 
WITH PATTERN 
G40012  13cl 

WORMWOOD ALTO BALL 
WITH PATTERN 
G40013  31cl 

WORMWOOD DOUBLE  
PRESIDENTE WITH  
PATTERN 
G40015  13.5cl 

WORMWOOD  
ROCK-GOBBLER WITH  
PATTERN 
G40016  23cl

WORMWOOD DOUBLE 
PRESIDENTE 
G40005  22cl 

WORMWOOD  
ROCK-GOBBLER 
G40006  23cl 

WORMWOOD DOUBLE  
G40004  13.5cl 

ZAFFARANO VENEZIANO 
MIXOLOGY GOBLET
F65012  25cl

ZAFFARANO VENEZIANO 
MIXOLOGY BALLOON
F65010  52cl

ZAFFARANO VENEZIANO 
MIXOLOGY MARTINI
F65011  23cl

The Hayworth collection is achingly glamorous and this  
comprehensive Cocktail collection is the ideal showstopper  
at the bar.
• Handmade Glass
• Bowls feature an Optic effect to add texture and interest
• Perfect for Cocktail Bars and Restaurants.

The Wormwood collection stands out for its glasses with 
unique lines that have made it successful worldwide. 
the world’s most renowned and appreciated cocktail  
collection combines appealing design with highly technical  
and innovative product concepts.
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RIEDEL NIC & NORA 
F79522  14cl  

RIEDEL SOUR 
F79523  21.7cl 

LACTARIUS MUSHROOM GLASS 
T70717  15 x 13cm - 150ml

DRINK LIKE A BIRD 
T70572  200ml

VINTAGE MARTINI 
G91294  29cl 

CABERNET COCKTAIL 
F83645-21  7oz  21cl

ZWEISEL BASIC BAR CLASSIC 
COCKTAIL 87
G50040  202cl

ZWEISEL BASIC BAR MOTION 
COCKTAIL 87
G50041  202cl

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 

CORE STOCK ITEMS
All other products are available upon request and are subject to delivery times 
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Basic Show

Stage
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ZWEISEL BASIC BAR CLASSIC 
D.O.F 60
G50042  369cl (Pack 6)	

ZWEISEL BASIC BAR MOTION 
D.O.F 60
G50044  369cl (Pack 6)	

ZWEISEL SHOW WHISKY 60
G50050  334cl (Pack 6)	

ZWEISEL STAGE WHISKY 60
G50052  364cl (Pack 6)	

ZWEISEL BASIC BAR CLASSIC 
LONGDRINK 79
G50043  311cl (Pack 6)

ZWEISEL BASIC BAR MOTION 
LONGDRINK 79
G50045  311cl (Pack 6)

ZWEISEL SHOW LONGDRINK 79
G50051  368cl (Pack 6)

ZWEISEL STAGE LONGDRINK 79
G50053  440cl (Pack 6)

A whisky glass of a special kind - that is Show from Schott 
Zwiesel. In addition to a graceful design, the glass offers an 
optimal stage for long-matured, noble whiskies.

The whisky glass from the Stage series by Schott Zwiesel is 
characterised by its straightforward design. The different  
whisky flavours - from mild and creamy to rough and tart-salty 
to typically peaty - are emphasised. Whisky lovers are  
guaranteed to get their money’s worth with this glass.

The SCHOTT ZWIESEL Basic Bar Classic by Charles Schumann 
double old fashioned tumbler with its distinctive check pattern 
is the ideal choice to add an emotional touch to drinks. The 
tumbler is the perfect choice for serving whiskys and large 
volume drinks.
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GLASSWARE (CRYSTAL)
TIMELESS

Timeless Double Old Fashioned 12.5oz (36cl)
G24562 2 Boxes of 6

Timeless Hiball 15oz (43cl)
G24563 2 Boxes of 6

Timeless Old Fashioned 10.5oz (31cl)
G24570 2 Boxes of 6

RIEDEL HIGH BALL 
F79524  31cl 

RIEDEL FIZZ 
F79525  26.5cl 

RIEDEL NEAT GLASS 
F79520  17.4cl

RIEDEL O WINE/WHISKEY 
TUMBLER 
F79521  43cl

GLASSWARE (CRYSTAL)
TIMELESS

Timeless Double Old Fashioned 12.5oz (36cl)
G24562 2 Boxes of 6

Timeless Hiball 15oz (43cl)
G24563 2 Boxes of 6

Timeless Old Fashioned 10.5oz (31cl)
G24570 2 Boxes of 6

TIMELESS DOUBLE OLD 
FASHIONED 
G91279  12.5oz

TIMELESS OLD FASHIONED 
G91280  10.5oz - (31cl)   

TIMELESS HIBALL 
G91281  15oz - (43cl)  

TIMELESS SHOT 
G91282  2.5oz - (7.75cl)  

O and V

Inku

GLASSES

GLASSES

INKU TUMBLER GLASS SMALL 
G03271  25cl

INKU TUMBLER GLASS LARGE 
G03272  30cl

INKU LONG DRINK GLASS
G03273  45cl

AMBER O TUMBLER 
G91260 14oz - 40cl   

CLEAR V TUMBLER 
G91271  12oz - 34cl  

SMOKE O TUMBLER 
G91263  14oz - 40cl  

SMOKE V TUMBLER 
G91273  12oz - 34cl  

This Nude Amber O Tumblers capture Mediterranean warmth and Scandinavian 
simplicity. Nude is built on a firm belief that design is not about embellishment or 
style, but about the purity in the shape of an object. Simple, contemporary and 
sensuous in style.
This Nude Coloured V from Nude is a heavy based range of coloured glass 
tumblers. The glass tapers outwards towards a wider brim, providing a light  
and refreshing experience. The range boasts a spectrum of classy and subtle 
colourways which can be used to dramatically enhace any tabletop or bar. 

This Tumbler glass is part of the Inku collection by Sergio 
Herman and is available in different sizes. With Inku, Sergio 
Herman translates Japanese simplicity into a vibrant and  
glamorous brasserie.

Vintage style never goes out of fashion, these stacking 
Timeless Vintage Old Fashioned Glasses are ideal for serving 
cocktails, spirits and soft drinks alike. 

RIEDEL Bar Drink Specific Glassware collection, an innovative 
series in collaboration with spirits specialist Zane Harris. This 
collection answers the need for cocktail-specific glassware with 
glasses like Neat, Rocks, Double Rocks, Fizz, Highball, Nick & 
Nora, Sour and Coffee, all perfected to cater to thousands of 
cocktails. 
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LIMA O/F TUMBLER KWARX 
FINE RIM   
F83610-35 12oz - 35cl  

PRIMARY HI-BALL TUMBLER   
F83595-36  12.75oz - 36cl

PRIMARY HI-BALL TUMBLER   
F83595-44  14.75oz - 44cl

LIMA H/B TUMBLER KWARX 
FINE RIM   
F83610-38  13.5oz - 38cl 

MALEA HI-BALL TUMBLER 
F83751-35  12.5oz - 35cl 

VIGNE HI-BALL TUMBLER 
F83752-33  11.5oz - 33cl

MALEA OLD FASHIONED 
TUMBLER  
F83751-30  10.5oz - 30cl 

VIGNE OLD FASHIONED  
TUMBLER   
F83752-31  11oz - 31cl  

SALTO HI-BALL TUMBLER   
F83615-35  12oz - 35cl  

PROVENCE CLEAR TUMBLER 
G77002-09  9cl

PICARDIE CLEAR TUMBLER 
G77001-16  16cl 

PICARDIE CLEAR TUMBLER 
G77001-25  25cl 

PROVENCE CLEAR TUMBLER 
G77002-25  25cl

PICARDIE CLEAR TUMBLER 
G77001-09  9cl

PICARDIE CLEAR TUMBLER 
G77001-13  13cl 

PICARDIE CLEAR TUMBLER 
G77001-22  22cl 

PICARDIE CLEAR TUMBLER 
G77001-31  31cl 

PICARDIE CLEAR TUMBLER 
G77001-36  36cl 

PICARDIE CLEAR TUMBLER 
G77001-50  50cl 

Duralex glass products are tempered. the mechanical and  
thermal resisting properties are considerably increased  
compared to other ordinary glassware.
The Duralex glasses and bowls are stackable for convenient 
and space saving storage.
Adaptable modern glassware can go directly from the freezer 
to the microwave. Dishwasher Safe.

NEED COPY
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Log Brush Arpege

Salto
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ARPEGE FORTE TUMBLER  
F83801  36cl - 12 1/2ozLOG BRUSH DARK GREEN  

TUMBLER  
F83811  22cl - 7 3/4oz

ARPEGE PINK TUMBLER  
F83802 36cl - 12 1/2oz

SALTO COLOUR STUDIO GREY 
HIBALL TUMBLER 
F83821  35cl - 12 1/4oz

SALTO ICE BLUE HIBALL 
F83625-35  35cl - 12 1/4oz

LOG BRUSH CHERRY  
TUMBLER   
F83812  22cl - 7 3/4oz

ARPEGE BLUE TUMBLER  
F83803 36cl - 12 1/2oz

SALTO COLOUR STUDIO GREY 
OLD FASHIONED  
F83822  32cl - 11 1/4oz

SALTO ICE BLUE OLD  
FASHIONED 
F83625-32  32cl - 11 1/4oz

LOG BRUSH BLUE JEAN  
TUMBLER  
F83813  22cl - 7 3/4oz

Veneziano

GLASSES

VENEZIANO  
GLASS TUMBLER 
AMBER 
F65020

VENEZIANO 
GLASS TUMBLER  
AMETHYST 
F65021

VENEZIANO 
GLASS TUMBLER 
BLUE SET 
F65022

VENEZIANO  
GLASS TUMBLER 
GREEN 
F65025 

VENEZIANO  
GLASS TUMBLER  
GREY SET 
F65023

VENEZIANO GLASS 
TUMBLER - LIGHT 
BLUE 
F65024 

Veneziano is a collection of glasses and carafes with an elegant and  
refined design, made of blown glass applying a typical Venetian  
process that gives the surfaces the rhomboid "balloton" facets. 

Log Brush is the Glassware version of the Brush dinnerware collection.  
With Log Brush, Arcoroc successfully combines functionality, Scandinavian 
design and acidic or pastel colors: Cherry, Blue Jean, Blue, Dark Green, 
Green, Orange. Thanks to Arcoroc’s know-how, the color sprayed on the 
Log Brush cups endures more than 2,000 washing cycles in an industrial 
dishwasher. All these advantages will brighten up the tables of the little 
ones and the trays of the adults in school canteens or company restaurants.

With its Forte design, the Arpège collection consists of a 36cl water  
tumbler. With its volutes, the Arpège tumbler multiplies contemporary 
codes while displaying a retro style in the volutes of the walls. Enhanced 
by the purity and brilliance of krysta, these volutes transform the tumblers 
into decorative objects to embellish the tables of the professionals of  
the restoration. The effects, applied to the inside of the glasses, are  
completely smooth: they are dishwasher safe without the slightest  
inconvenience of water retention or staining.

The Salto collection has simple, timeless and generous curves that blend 
in with all styles of bars, brasseries, hotels or restaurants. The heavy  
bottom of the Salto glasses gives them stability and balance when held. 
The Salto collection is composed of 4 tumblers from 6 to 50cl which  
allow you to find the most adapted tumblers to your needs in the service 
of water, juices, sodas with ice, smoothies but also cocktails with or  
without alcohol. Arcoroc is at the service of professionals and invites you 
to use the 6cl Salto tumbler for the service of sweet or savory verrines.
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Melody

Wineshine

Sonido

Twosome
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SONIDO WATER GRAPHITE 42
G50054  367cl (Pack 6)

ZWEISEL MELODY ALLROUND 42
G50058  392cl (Pack 6)

ZWEISEL MELODY LONGDRINK 79
G50060  499cl (Pack 6)	

ZWEISEL MELODY WHISKY 60
G50059  400cl (Pack 6)

TWOSOME VOTIVE LILAC 100
G50056  100mm x 102mm  
(Pack 6)

SONIDO WATER SMOKE BLUE 79
G50055  548cl (Pack 6)

TWOSOME VASE TAUPE 124
G50057  124mm x 102mm  
(Pack 6)

WINESHINE ALLROUND 42
G50061  373cl (Pack 6)

Aged, premium whiskeys develop their optimum flavour in 
a suitable glass. The Zwiesel Glas Fortune whiskey glass is 
perfectly attuned to the aromas of various whiskey types. The 
contemporary glass design allows for enjoying whiskey with all 
of your senses. 

The allround glass completes the Zwiesel Glas Prizma wine 
glass series. It is the perfect choice for serving water and  
additional soft drinks in style.

Our small water glasses from the Together series are not only 
perfect for water of any kind, but also for various soft drinks. 
With the colors crystal, graphite, smoke blue, taupe or olive, 
they are a real eye-catcher on every laid table and can be 
combined as desired - even with the large water glasses in the 
series.

The Twosome series is characterized by the impressive 
harmony of light, color and glass. The 12cm high vase in taupe 
allows nuanced plays of light and a glassy tonality for individual 
design experiences. The glass vase impresses individually or 
in combination with the lanterns in graphite or petrol from the 
Twosome series from Zwiesel Glas.
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ADM TUMBLER
G03704 15cl

ADM TUMBLER
G03710 25cl

ADM UNIVERSAL GLASS
G03722 15cl

Ann Demeulemeester

Passe partout by  
Vincent Van Duysen 

Crackle

GLASSES

GLASSES

GLASSES

•	 Combines refined elegance with modern ease of use
•	 Handmade and mouth-blown
•	 Dishwasher safe

•	 Fits every setting and serves all purposes
•	 Highly durable mouth-blown glassware
•	 Microwave and dishwasher safe

The handmade glassware collection “Crackle” is mass colored, 
which guarantees the sustainability of its colors. Every item 
differs from another due to the unique crackle effects which 
add a lovely, textured touch to any drink you serve.

GLASS  
G63013  25cl  
Blue Crackle

GLASS  
G63011  25cl  
Grey Crackle

GLASS  
G63014  25cl 
Pink Crackle

GLASS  
G63015  25cl  
Light Blue Crackle

GLASS  
G63016  25cl  
Purple Crackle 

GLASS  
G63017  25cl  
Crackle

VVD CARFE 75cl & GLASS
G03882 - 20cl

VVD HIGH GLASS 
G03891  8.5 x 10cm(h)  
Smokey Grey

VVD LOW GLASS
G03890 8 x 6cm(h) 
Smokey Grey

ADM TUMBLER
G03715 20cl - Green

ADM TUMBLER
G03711 30cl - Green

ADM UNIVERSAL GLASS
G03718 15cl - Light Green
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Our showroom is the ‘go to’ place for a unique experience 
in selecting tableware or food display concepts for your 
restaurant or catering site.
Our team are there to advise on style, functionality, pricing 
and concept design involving exclusive crockery,  
glassware, cutlery, buffet display and hospitality set ups.
Our collection changes weekly, so even if you have been 
before we are always worth another visit.

20 LITTLE PORTLAND STREET,  LONDON, W1W 8BS

Make an appointment now Call 0844 334 5232 
Email: sales@goodf.co.uk  
Visit: www.goodf.co.uk

V I S I T  O U R  S H O W R O O M

1 Swan Road, South West Industrial Estate, Peterlee, Co. Durham SR8 2HS
Tel: 0844 334 5232 

Email: sales@goodf.co.uk

H O W  T O  O R D E R

Call us	 0844 334 5232 
Mon - Fri 8.30am – 5.30pm	 (+44 (0) 191 518 4545 for outside UK)

Email us	 sales@goodf.co.uk

Visit our website	 www.goodf.co.uk

Write to us	 Sales Team 
	 Goodfellow & Goodfellow 	
	 1 Swan Road 
	 South West Industrial Estate 
	 Peterlee 
	 Co. Durham 
	 SR8 2HS

Delivery
FREE DELIVERY on orders over £90 ex vat-mainland UK only. Standard next day 
delivery charge £9.50 for all orders under £90 ex VAT.

Dispatch 
Orders placed before 4pm for stock items will be dispatched same day. Timed 
and Saturday deliveries are available, our sales team will advise charges before 
order completion. **Exclusions apply.

Returns 
Goods returned will be accepted entirely at G&G’s discretion within 30 days of 
delivery to you provided that they are returned unused, in perfect condition and 
in their original packaging.

You must contact us for authorisation to return goods on our telephone number  
0844 334 5232. Any goods returned to G&G without authorisation or which are not 
in the condition set out above will be rejected and returned to you at your cost.

Payment Options:
By Card – all major cards accepted

30 Day Credit Account: 
Open a 30 day credit account – contact  
accounts@goodf.co.uk or 0844 334 5232.  
All applications are subject to status and credit clearance.

Cheques
Please make cheques payable to Goodfellow & Goodfellow, please provide  
guarantee number and address on the reverse of the cheque – please allow 
5-7 working days for cheque to clear.

A comprehensive set of Terms & Conditions are available on our website. 
Please visit https://www.goodf.co.uk/terms-conditions-i7

If you don’t have an account with us already, 
it’s quick and easy to set up. Just call our number or go to the 

website www.goodf.co.uk/register

Opening a credit account is quick and easy.
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